

### 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食器材开发公司定于2017年2月28日上午九点在高邮市工业总公司会议室(通湖路86号)对沿河路原珠光集团内02号仓库(面积约235㎡)进行公开招租,出租位置仅作仓库使用,年租金参考价1.88万元。

有意者请于2017年2月27日下午3点前凭营业执照正本件、近期纳税凭证原件、法定代表人身份证原件及三项的复印件到仓库所在地地地认证并完全认可我方租赁合同条款、取得报名资格审查表后到高邮市工业总公司财务科办公室办理报名手续,报名时需交保证金0.5万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsgycz.gov.cn)  
单位地址:高邮市通湖路86号  
咨询电话:18952538719(高先生)  
13505274177(王先生)  
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)



今日高邮微信  
高邮日报手机报

## 三垛镇召开2017年党建工作会议



2月24日下午,三垛镇召开2017年党建工作专题会议,全面落实市委党建工作会议要求,进一步动员各级党组织和全镇广大党员干部,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧扣“两聚一高”,着力营造风清气正的政治生态,推动全面从严治党向纵深发展,为高水平全面建成小康社会提供坚强的政治保障。会上,党委书记杨朝友讲话,党委副书记、镇长王勋主持,镇全体党政班子成员,全体镇干,市、镇属部门单位负责人、各党(总)支部书记,各村主任、会计,大学生村官,优秀党员代表,文明新风户代表参加会议。

会前,与会同志观看了电教片《作风建设永远在路上》。会上,镇党委副书记

记吴冬云宣读镇党委表彰决定,对2016年度三垛镇先进基层党组织、优秀共产党员和文明新风户进行了表彰,各村党支部书记向镇党委递交了2017年基层党建工作责任书和党风廉政建设责任书。

镇党委书记杨朝友讲话指出,过去的一年党建责任压紧压实,理论武装不断加强,组织工作亮点纷呈,反腐倡廉成效明显,统战工作推进有力,是全镇上下在攻坚克难中砥砺奋进的一年,也是三垛镇党建工作取得较好成绩的一年。

杨朝友强调,今年是三垛镇加快产城融合的突破之年,也是全面建成小康社会的关键之年,今年各项工作的顺利开展,离不开党建工作的坚强保障,全

镇各级党组织要强化责任、务实举措,推动从严治党迈上台阶,狠抓责任落实,要严格落实党要管党责任,各基层党组织负责人要认真履行第一责任,既坚持落细落小落实,也注重“常、长”二字;强化制度执行,把权力的运行和制度的执行关进“笼子”;增强服务意识,切实改进工作作风,深入基层了解实情、开展服务、解决问题,把服务体现在一个个具体行动之中,把优秀共产党员的旗帜树立起来;守好纪律底线,各党组织书记要不当“老好人”,不当“太平官”,多“扯扯袖子”,常“咬咬耳朵”。

杨朝友要求,不仅要敢于担当、从严从实,建设担当有为干部队伍,而且要更多关注长期奋战一线、扎根基层、勤勤勉勉、默默无闻的同志,坚持业绩为主的用人导向,选拔“正派、务实、创新、担当”的好干部,最重要的是还要真挚关爱干部,多关心干部的身体、家庭、生活。

镇党委副书记、镇长王勋要求,全镇上下要思想认识到位,把思想和行动统一到镇党委的重要决策部署上来。立足新常态、新要求,谋划新思路、新举措,扎实推进党建各项工作;目标明确到位,要按照镇党委、政府的总体部署和要求,结合实际对本村本单位今年党建工作作出总体安排;责任落实到位,各党组织书记要认真履行好第一责任人的职责,班子其他成员要切实履行“一岗双责”。

## 杨朝友深入企业进行走访调研

为切实了解节后复工复产情况,日前,三垛镇党委书记杨朝友率镇工业经济领导小组成员对三垛镇部分规模以上企业进行走访调研。

杨朝友一行先后走访了江山消防、金辰不锈钢、亮金不锈钢、正裕纺织厂、宏泰电杆厂、立华畜禽、盛鑫消防等企业。每到一处,杨朝友都深入到生产车间,与企业负责人深入交流,详细了解企业节后复工和生产经营情况,询问企业发展面临的困难和问题,并鼓励企业增强创新意识,抓住扬州市“绿扬金凤”人才计划和高邮市“秦邮人才集聚计划”等政策机遇,积极培养高端技术型人才,突破技术瓶颈;加大与知名高校的产学研合作力度,提高自主创新能力;运用新技术,采用天然气等新能源,降低企业生产成本,促进企业更好更快发展。同时,要求企业要全力做好开工复产期间的安全生产工作,及时发现和消除各类事故隐患。

张晗月



## 三垛镇多着并举力夺首季“开门红”

连日来,三垛镇紧紧围绕年度目标任务,细化分解工作指标,立足“早”字当头,全盘从“紧”入手,确保开好头、起好步,奋力夺取首季“开门红”。

强抓复产复工。为切实掌握工业企业节后复工、复产情况,在市经济发展表彰大会后,该镇党政主要负责人就带领相关部门单位负责人分片深入重点企业进行走访调研,详细了解企业复产复工时间、订单情况、人员状况,成立专门工作班子,及时帮助企业解决存在的困难和问题。据走访情况来看,至2月10日,全镇30家规上企业,除服装企业(正月十八前全面复工)外,90%企业已复工生产;正月初八盛鑫消防科技有限公司率先复工,全力赶制国外客户订单产品,确保二季度按期交货;江苏新电投资管理有限公司年后新增开票销售45亿元、新增入库税收1338万元,为该镇实现首季“开门红”奠定了坚实的基础;江山消防、金辰不锈钢、亮金不锈钢、正裕纺织厂、宏泰电杆厂、立华畜禽等一批重点企业节后保持满负荷生产状态,反映了今年的经济形势较去年有所回暖,全镇上下呈现出复工早、员工满的喜人景象。

强抓招商引资。一是春节期间,三垛镇利用节日团拜的机会,主动作为,充分挖掘人脉关系,联系三垛籍在外投资企业,并召开了一次企业家座谈会,充分调动了在外企业家的积极性,大家也纷纷表示将来要多为家乡做贡献。二是节后,该镇迅速行动起来,调整了重大项目推进工作领导小组,实行领导干部挂钩负责制,重点是帮助通威饲料、希尔乐游乐设备、深能风力发电等一批项目做好开工前的准备工作。三是着力抓好在手在谈项目的推进工作,重点推进中信重工“智能消防装备产业园”项目的洽谈进度。四是今年该镇将围绕打造“江苏消防装备产业园”的目标定位,加大招商引资力度,围绕三垛镇的资源禀赋,开展专业招商、委托招商、以商引商、创新招商,重点突出消防装备制造等龙头企业招引。

强抓为企业服务。该镇建立镇三套班子成员、机关干部挂钩帮助重点企业、重点项目的服务机制,每周到企业了解生产经营情况,全力帮助企业协调解决实际困难。根据企业生产用工需求,组织企业参加年初九开展的春风行动助力就业,帮助企业招引工人200多人,切实缓解企业用工压力。针对通威饲料、立华等企业急需落户开工等问题,该镇积极与国土、规划、建设等部门协调,列出详细拆迁工作清单,为企业早日投产达效提供了有力保证。

裴海明 卢悦

## 三垛镇组织走访慰问少数民族困难户

日前,三垛镇党委统战委员周颖昕和镇民宗助理走访慰问少数民族困难户。周颖昕一行先后来到三垛镇司徒村和南丰村,走访慰问土家族人焦兴琼和彝族人杨春耀。在贫困户家中,周颖昕与他们亲切交谈,询问他们的生产、生活情况,鼓励他们树立信心、积极生活,并表示今后有什么困难,一定会尽力帮助解决。



曹士山 张晗玥

## 浙大教授再来三垛开展消防产业规划对接

继去年11月25日,浙江大学教授、中国小城镇规划学术委员会主任王士兰一行赴三垛镇就《“十三五”发展规划》进行“把脉”指导后,2月22日,王士兰教授再来三垛镇就该镇“消防装备产业园”的规划设计方案进行研讨对接。

当日研讨会上,王士兰教授现场演示了规划方案,方案综合考虑了该镇的经济总量、产业环境、区位优势,计划按照“一个核心、两条轴线、多个节点”的发展格局打造一个中高端消防产业装备园。针对规划方案,镇党委书记杨朝友提出几点建议,他说等规划方案基本

成形时,要及时与建设、规划部门对接,体现市、镇两级互动。针对方案如果要以通宝路为中轴,要注意考虑整个园区的道路框架,道路绿化、亮化,沿线城市雕塑的设计问题,路网要贯通、规范、分层次;还要考虑园区水系,包括防洪体系布局、涵闸的控制和自然水网分布问题;再者就是,产业规划要有一个衔接,既然是消防装备产业园,周边就应该围绕消防装备产业有意识地设计一些与消防有关的东西;最后,杨朝友要求相关部门要抓紧时间,争取尽早将规划雏形展现出来。

据悉,“十三五”期间,三垛镇抢抓

国家加强特色小镇建设的机遇,加大推进特色小镇建设力度,加快产镇融合步伐,以产兴镇,以城促产。研讨会上,杨朝友介绍说,“十三五”期间,三垛镇将科学合理布局集镇南部工业集中区,致力打造消防装备科技产业园,搭建产学研平台,以形成三垛独特的优势;进一步做精三垛主镇区,加快新镇区规划建设步伐,力促服务业提档升级;做好三垛名人文章、生态文章和典故文章,启动实施集镇东部新区综合体、特色历史街区、少游故里乡村旅游项目的规划编制工作。

卢悦

## 三垛镇“农村三项工作”再推进

水利建设、植树造林和粮食生产全程机械化工作是当前农业农村工作的三项重点工作。为全面了解当前农村三项重点工作推进情况,2月23日下午,三垛镇农业农村工作领导小组分区域召开当前农业农村三项重点工作落实情况汇报会。

会上,副镇长左伍琴对2017年度村组干部考核意见进行了解读。大卢村、武宁村、港河村、少游村等10个村的支部书记就2月17日全镇农村三项工作推进会精神贯彻落实情况进行了

汇报交流。镇党委副书记孙如标就当前农业农村三项工作再推进提出了具体工作要求。关于林业工作,他要求,各村要不折不扣地完成党委政府下达的成片造林任务,要全面落实好各项栽插措施,要严格落实好管护责任,要在规定的时间内完成任务。关于粮食生产全程机械化工作,他要求各村在机械、千亩示范片和百亩示范田、秧池育秧和机插方式、育秧插秧技术方面必须全面落实到位,并在3月底前与农户签订育秧插秧合同。关于水利建设,他要求,

各村务必要做好外大圩险工患段的加固工作,拟新建的防洪设施要早落实早开工。同时,他还要求全体驻镇镇干要加强对各村工作的领导并做好检查督促工作;农服中心全体联系村人员要加强技术指导,统计好数字,并做好跟踪服务和督查工作;各村要扎实做好农业农村工作,按序时进度把各项工作落实到位。

会议由副镇长左伍琴主持,三垛、武宁区域支部书记,驻镇镇干,农服中心联系村人员,农经站,水务站等部门负责人参加了会议。

李文朝

## 三垛镇开展食品安全专项检查

为进一步加强学校及周边食品经营单位食品安全工作,保证师生饮食安全,防止食物中毒等食品安全事故的发生,2月20日上午,三垛镇联合市场监督管理局三垛分局对司徒、武宁、二沟等村学校食堂及食品经营单位进行食品安全检查工作。该镇分管领导王平、周颖昕,市场监督管理局三垛分局相关人员参加检查。

检查组一行检查了司徒小学及幼儿园、二沟小学及幼儿园、武宁小学及幼儿园等学校的食堂《餐饮服务许可证》持有情况、食品安全从业人员持证情况、餐具消毒环节、餐厨垃圾、餐厨废弃物处理及食品添加剂的使用情况。同时市场监督管理局三垛分局执法人员查看了食堂硬件设施设备和操作流程、存放食品库房条件等,并对学校周

边食品经营单位进行了检查,主要对食品经营单位证照、从业人员健康证、食品安全管理制度、卫生防护设施和原料进货台账等进行查看。

此次专项检查共检查学校食堂6家,周边小卖部1家,针对检查中存在的问题,执法人员依法提出了整改意见,要求学校及小卖部立即进行整改,并要求学校领导高度重视食堂食品安全规范化工作,完善学校硬件设施设备和内部管理,切实保障学生的饮食安全。

卢悦